Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 4.09.2017
studia stacjonarne

NAZWISKO, Imig¢
rok akademicki zaliczenia ¢wiczen nr albumu grupa (IPB / BZ) | tryb studiéw (ST / NST)
ocena zadania 1 | ocenazadania2 | ocenazadania3 | ocenaegzaminu ocena lgczna
Zadanie 1.

EJ = const., K== 0,0064%{
Oblicz ugigcie w punkcie C ramy z rys. 1

korzystajac z funkcji ugigcia preta AB.

Zadanie 2.

EJ
EJ = const., k= 0,0064—l4—
Oblicz moment w utwierdzeniu 4
W ramie z rys. 2
korzystajac z tw. Bettiego.

PL

Zadanie 3.
EJ = const.

Wyznacz warto$¢ wspotczynnika k, dla ktorego
moment w utwierdzeniu belki z rys. 3
jest rowny zeru.




EYQANIN  PB ST 41X204%
SADANIE A

U 4w Yon C?f«umw:gc‘ od 4,

ﬁMff lFfw | w¥ P
ol L__,__Ao | | a
2 e | o |0 Ga+ Q=0 &
- l—— Q) @)
2 loTatlo 8-p-0 @
M—'Lo»«a trran s for e & \Sve o - ‘
6 —0N _© 5.
T gl fkwoz i - g @Aﬂ%g@w

07 6 BT poad
/& [ (%(0@ % * s((OZ) %j

BIA-———‘? @(xl /%: E (&1 @@3 @03 ’E‘B:EG(O Ao} V

ARl | S’L% 0, ,[@ &
© [l

0 — = Do
£€,{'—; O( ‘886 —é’ &@‘25—— 0(046—[‘




}w\%‘o\ usC%u‘a q)qrg/cq e %

W= Co +Cax+ Coxt Ty

w(0\= 4, w (L) =0

g(0)= ¢  q(a)=0

WA= Ao (4 - 0545% -0,205%; + O(ML{%BQ)

W)= 0,364 A,
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